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 Кандидат црногорске владајуће Демократске партије социјалиста за председника Црне
Горе Мило Ђукановић изјавио је да је његова лична орјентација била да се не кандидује,
али да је прихватио номинацију зарад развоја Црне Горе.

  

  "Ова одлука је израз моје одговорности према ономе што су тековине и потребе
будућег развоја Црне Горе", казао је Ђукановић после седнице Главног одбора ДПС-а,
који је вечерас потврдио његову кандидатуру за председника на изборима 15. априла.   

Саопштено је да је Ђукановићева кандидатура једногласна одлука председништва и
главног одбора партије. Ђукановић, који се три пута повлачио с државних функција,
рекао је да је његова лична орјентација била другачија.

  

"Моја лична орјентација је била другачија, међутим, када се бавите послом којим се ја
бавим више од четврт века, онда имате партијске, личне и друштвене обавезе. Сматрамо
и ја и ГО и Председништво да постоји потреба за оваквим ангажманом у наредних пет
година, не мислимо да смо закаснили са одлуком", казао је лидер ДПС-а.

  

По Ђукановићевим речима, његова партија има највећи потенцијал за одговорно вођење
државе. Он је рекао да очекује победу у првом кругу, као и да је спреман да "буде део
одговорног тима државне политике Црне Горе".

  

Ђукановићу је ово друга трка за председника. Он је 1997. подине победио Момира
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Булатовића после раскола у ДПС-у.

  

Председнички избори су заказани за 15. април, а рок за предају кандидатура је 26.
март. Парламентарна опозиција имаће неколико кандидата.

  

Највећи део опозиције подржао је бившег посланика Младена Бојанића, око кога су се
окупили Демократе, Демократски фронт (ДФ) и Грађански покрет УРА. Црна Гора први
пут има и жену кандидата за председницу, Драгињу Вуксановић из Социјалдемократске
партије Црне Горе. Њу је програмски подржао Демос Миодрага Лекића.

  

Председничку кандидатуру најавио је и посланик Горан Даниловић из Уједињене Црне
Горе.

  

(Бета)

  

 2 / 2


